

Ref. af:

Bestyrelsesmøde tirsdag d.6.december, 2022, kl.16.15 – 17:30

Deltagere i mødet:

Alle

### Dagsorden: Dorthé

<p>1. Økonomi / personale Status – orientering.</p>	<p>DH: - Budgettet for næste år ligner det for i år, men ”løft af folkeskolen” skulle stige fra 100.000 til 200.000, hvilket delvis ”modregnes” af en kommunal besparelse på 118.000</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vi kommer ud med et overskud for 2022 på ca. 100.000</li> <li>- Vi tildeles samme sum til serviceleder og rengøring</li> <li>- Ingenting til to-sprogede</li> <li>- Christina vender tilbage efter vinterferien.</li> <li>- Betina fortsætter som løs vikar.</li> <li>- Camilla er tilbage og dermed er Henrik stoppet.</li> <li>- Vedr. elever: 2 elever flytter til jul, da familien fraflytter området. Vi har fået 2 nye elever i indskolingen og der kommer yderligere en efter jul.</li> </ul>
<p>2. Fællesbestyrelse - ansøgning</p>	<p>Jakob skriver under på ansøgningen, som allerede er underskrevet fra børnehusene - DH sender den til forvaltningen.</p>
<p>3. Skolefest?</p>	<p>Punkt igen næste gang</p>
<p>4. Overgange til 7.klasse - orientering</p>	<p>DH: 4 skolerne har mødtes bla vedr. overgang til 7. kl. - det har medført et skriv fra Videbæk skole, som nu er normen. Skrivet er allerede sendt til best. -DH gennemgår det.</p>

5. "Gæster" på skolen uden for åbningstiden - opfølgning	DH: Vi må ikke, i første omgang, sætte overvågning op, men hvis vi meget ofte er ude for hændelser/hærværk, så kan det være de giver en dispensation. Vi skal melde ind hver gang vi opdager noget.
6. Eventuelt	DH: vedr. lejrskole i Givskud - det er (for) dyrt. DH: skolemælksordningen bibeholdes som nu. Jakob: hovedbudskabet fra folkeskolernes samråd var: - bæredygtighed skal tænkes ind i skolen <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vedr. busser på folkeskoler, som kan køre rundt og hente elever i et større område: så har kommunen ikke PT en holdning til dette.</li> </ul>

JULEFROKOST i hallen kl.17:30. 😊

Ref.

Dorthe